

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL DÂMBOVIȚA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CRÂNGURILE**

---

NR:8880/06.11.2020

**PROCES VERBAL DE AFISARE**

Subsemnata, **Călin Roxana**, consilier în cadrul Primăriei comunei Crângurile, astăzi data de mai sus am procedat în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, a **ANUNȚULUI** privind aducerea la cunoștință locuitorilor comunei Crângurile a proiectelor de hotărâre ce urmează a fi supuse dezbaterii și aprobării Consiliului Local Crângurile, în ședința ordinară din decembrie 2020.

**ANUNȚ,**

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, se aduce la cunoștința publică urmatorul proiect de act normativ:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021, aferente impozitelor și taxelor locale, taxelor speciale, chiriiilor, redevențelor și altor obligații de plată datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local de pe raza administrativ teritorială a comunei Crângurile.

Proiectul de act normativ, mai sus amintit, cu documentația de bază poate fi consultat:

- La sediul Primăriei comunei Crângurile (avizier Primărie);
- La compartimentul Relații cu Publicul din cadrul Primăriei comunei Crângurile;
- Pe site-ul Primăriei comunei Crângurile la adresa :[www.primaria-crangurile.ro](http://www.primaria-crangurile.ro) .

Proiectele de acte normative se pot obține în copie, pe baza de cerere depusă la compartimentul Relații cu Publicul din cadrul Primăriei comunei Crângurile.

În conformitate cu prevederile art.7, alin. (4), din Legea nr.52/2003, începând cu data afișării și până la data de 17.11.2020 se pot trimite în scris propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare, privind proiectele de acte normative supuse dezbaterii publice.

Propunerile, sugestiile și opiniile privind proiectele de acte normative, se vor transmite :

- Depuse la sediul Primăriei comunei Crângurile, la compartimentul Relații cu Publicul;
- Prin e-mail, la adresa : [crangurile@cjd.ro](mailto:crangurile@cjd.ro);
- Prin fax la nr:0245.714.015;
- Prin scrisori transmise prin poștă la adresa: Primăria comunei Crângurile, jud.Dâmbovița;

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâre supuse dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de hotărâre la care se referă ,menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului;

Persoana responsabilă cu primirea propunerilor, sugestiilor și opiniilor, formulate și transmise în scris, cu privire la proiectele de acte normative supuse dezbaterii publice : **Călin Roxana**, consilier în cadrul Primăriei comunei Crângurile.

Dezbaterea publică a proiectului de hotărâre se va organiza în condițiile prevăzute de Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată,

ROMÂNIA  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
PRIMĂRIA COMUNEI CRÂNGURILE

---

dacă acest lucru se solicită în scris de către o asociație legal construită sau de către o altă autoritate publică.

Materialele transmise vor purta mențiunea : „Recomandare la proiect de hotărâre”.

Consilier,  
Călin Roxana

